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Nombre y apellidos: ………………………………………………………… 
 
● Calcula. 
 

   

   

   

   

 37 – 29  

   
   
   
 

 58 – 13  

   
   
   
 

 62 – 48  

   
   
   
 

 55 – 23  

   
   
   
 

 40 – 52  

   
   
   
 

 61 – 59 

   
   
   
 

 96 – 41  

   
   
   
 

 56 – 32 

   
   
   
 

abn Restas. Detracción (1)  
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● ¿Cuál de estas operaciones está bien hecha? 
 

   

 
● Escribe un problema con la palabra tenedores para la 

operación 63 – 34. Después resuélvelo y escribe la solu-
ción.  
 
………………………………………

………………………………………

………………………………………

………………………………………

……………………………………… 

Solución: …………………………………………………………… 

 
● Un depósito tiene 89 litros de agua. Si sacamos 42 litros, 
¿qué cantidad de agua queda?   
 

 

 

Solución: 

……………………………………… 

 93 – 24 

–22 71 2 
–2 69 2 

 

 93 – 24  

–3 90 21 
–20 70 1 
–1 69 0 

  

   
   
   
 

  

   
   
   
 


